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نموذج حل هيكل الاختبارات للصف الخامس 

لمادة الرياضيات 
2023-2022الفصل الدراسي الثاني 

و التعليم الثانوي بنات 2و ح 1مدرسة المنيعي ح 

فلنكن نجوماً تسَْطُع في سماء التميز ،،،  

.. فنحن  نستحق التألق و النجاح 
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ترتيب العمليات: عنوان الدرس

هرم ترتيب 

العمليات

هو مجموعة من القواعد يجب اتباعها  عند استخدام أكثر من عملية في 

التعبير 

الأقواس 

الأسس

ضرب   و  قسمة
بالترتيب من اليسار إلى اليمين

جمع  و طرح 
بالترتيب من اليسار إلى اليمين



القسمة  الضرب  الطرح  الجمع 

قسم بالتساوي 

وزع بالتساوي 

وضع بالتساوي 

تشارك بالتساوي 

÷2نصف

÷4ربع 

÷3ثلث 

كل أسبوع 

كل صندوق 

كل كتاب 

كل حقيبة 

كل مجموعة 

x2ضعف    
x3ثلاثة أضعاف  
  x5خمسة أضعاف 

  x2مرتان 
مرات 3

مرات 4
  x2يضاعف

أقل من 

أصغر من 

أخذ 

سحب 

فقد

أعطى

الفرق 

أضاع 

بكم يزيد 

مقدار الزيادة 

المبلغ الزائد 

أكبر بمقدار  

أكثر من 

بإضافة 

المجموع الكلي

الإجمالي

الكلمات المفتاحية للعمليات الحسابية 
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مهارات الوحدة السادسة 

(الأنماط والتعابيــــــر)



5   x   74 =  370 12    +   16 - 11

28   - 11 =   17

10 x   [   ( 9 x 3 )  +  3 ]

10 x   [    27+  3 ]

10       x   30 =   300

58       - 42 =    16



55 - [   ( 25 x 3 )  - 25 ]

55 - [    75 - 25 ]

55       - 50 =   5

70 +    3 x  30

70       +   90 =    160

4 +   { [1   x   3 ]  x  3 }

4 +   {  3  x  3 }

4       +   9 =   13

{  2  x  [4   - 3 ] } x  3

{  2  x   1 } x  3

2 x   3 =    6



(15  ÷ 3)   + 13 

(20  - 4 )  ÷ 2 

( 9  +  4 )  x   2  



:ناتج التعلم  إيجاد قيمة تعبير باستبدال المتغير بعددإيجاد قيمة التعابير

عملية يمكن كتابة 

في التعابير الضرب

الرياضيات بأكثر 
:من طريقة 

4 × m 

4m 

4.m 

4(m)

عملية يمكن كتابة 

في القسمة 

ت الرياضياالتعابير 
:بأكثر من طريقة 

15 ÷ m 

𝟏𝟓

𝒎



4 +  4 =  8
9  +   30  ÷ 6 

=   149  +    5

(9  - 4 )  + 6 

5    +   6 =    11

4  x  4    - 5 

16    - 5 =    11

3  x  4    - 2 

12    - 2 =    10

6  x  9    +   3  x 9  

54    +    27 =     81



0.4   +   6.3  =  6.7 10.05   - 0.4  0 =   9.65

6.3   - 6  .0 =   0.3 ( 9      + 10.05)   - 6.3   .00 0

19.05   - 6.30  =   12.75

(10.05   - 6.3   )   +     5    0 .00

3.75   +   5.00 =    8.75

( 0.4    + 6.3   + 10.05 )   -7 0 0

16.75   - 7.00 =    9.75



9  - 3  =  6 كيلوجرام 6عدد الكيلوجرامات  التي قطعتها سيراً  هي 

24 - m   

24   - 11  =   13
فطيرة13عدد الفطائر بالفاكهة التي خبزها عبدالرحيم 

4 + 16 = 20 بطاقة 20= عدد بطاقات كرة القدم التي كانت لدى عبير 



7+ 7+ 7+
3÷ 3÷ 3÷ 3÷

6- 6- 6- 3× 3× 3×

2× 2× 2×
6- 6- 6- 6-



12+ 12+ 12+ 2÷ 2÷ 2÷

5+ 5+ +13 +13

- 8 - 8 x 4 x 4



x 2 x 2 - 5 - 5

÷ 2 ÷ 2 + 7 + 7



( 3 , 4 )

( 5 , 4 )

( 1 , 8 )

( 3 , 0 )

( 0  , 0 )

L

G

P

H

M

C

463

( 5 , 5 )





فشار +  مشروب  + تذكرة 
4  +   3   +  8  =   15  AED

مبلغ الألعاب 
19  - 15  =  4  AED 

تكلفة  كل لعبة 

4  ÷ 4  =  1  AED 

1

2

3

1سعر التذاكر في البداية  20  x  4  =  80

2ضتكلفة التاكر بعد التخفي 216  - 80  = 136

3عدد التذاكر بعد التخفيض 136 ÷ 2  =  68

3عدد التذاكر الإجمالي  20  +   68  =  88

تذكرة 88عدد التذاكر الإجمالي   



d     =  15 

23 : 00 22 : 00 21 : 00

8 8

20 : 00 19 : 00 18 : 00 17 : 00

5:50 5:50 5:50 5:50

17:00بدأت الجلسة الاطفال الساعة 



خلف 

اسماعيل 

15

بلال  
8

72

72  - 8  = 64

64 – 15 =  49

علبة49= عدد علب الطعام لدى اسماعيل 



بدر  

حامد  

11

أيوب  
4

اشتراك30= عدد اشتراكات المجلة التي باعها حامد 

45

45 - 4 = 41

41 – 11 =  30



الشهر  الأول  الثاني  الثالث  الرابع  الخامس 

المبلغ 

يحتاج إلى 

90توفير 

درهما

X 2

3

X 2

6

X 2

12

X 2

24

X 2

48

لإكمال المبلغ و شراء المشغل أشهر 5يحتاج إلى 

3

6
12

+   24
48 

ـــــــــــــــ
93



الطرح

7   - 2   =    5 

،، عدد الكيلومترات في اليوم الأول و الرابع معلومات إضافية 



عدد الأزهار في الرحلة الواحدة 

05025

0 4

2 0

0 0 5

1

5

0 0

0

0

0

رحلات 4عدد الأزهار في 

4 1  0 
x          4

ـــــــــــــــــــــــــ

1640

1640=  رحلات   4عدد الأزهار في 

1
2



تذكرة 20_ سعر بيع ال

1

2 0 
x       5

ــــــــــــــــــ

100

سعر باقي التذاكر بعد 

التخفيض 

2

2 1 7 
- 1 0 0 

ــــــــــــــــــ

117

عدد التذاكر التي بيعت بسعر 

التخفيض 

3

7113

0 3

0 9

0 2 7

9

2 7

0 0

عدد إجمالي  التذاكر قبل

و بعد التخفيض  

4

2 0
+  3 9 

ــــــــــــــــــ

5 9
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مهارات الوحدة السابعة 

(الكسور و الأعداد العشريَّة )



المضاعف المشترك الأصغر العامل المشترك الأكبر 

شجرة العوامل الأولية 

الكلمات المفتاحية

ما أكبر عدد من المجموعات 

ما العدد الأكبر من المجموعات 

كتابة مضاعفات كل عدد 

الكلمات المفتاحية  في المسائل الكلامية

ما أصغر  عدد من المجموعات 

ما أقصر  طول 

متى سيلتقيان معا مرة أخرى 

متى سيمارسان اللعبة مرة أخرى معا 

متى سيكونان في نفس المكان مرة أخرى 



𝟐 × 𝟑𝑮𝑪𝑭 =

𝟏𝟐 = 𝟐 × 𝟐 × 𝟑

𝟏𝟖 = 𝟐 × 𝟑 × 𝟑

= 𝟔

𝟐𝟒 = 𝟐 × 𝟐 × 𝟐 × 𝟑

𝑮𝑪𝑭 =

𝟔𝟎 = 𝟐 × 𝟐 × 𝟑 × 𝟓

𝟐 3 ×2 × = 𝟏𝟐



𝟏𝟖 = 𝟐 × 𝟑 × 𝟑

𝟒𝟐 = 𝟐 × 𝟑 × 𝟕

𝟐 × 𝟑𝑮𝑪𝑭 = = 𝟔

𝟑𝟎 = 𝟐 × 𝟑 × 𝟓

𝟕𝟐 = 𝟐 × 𝟐 × 𝟐 × 𝟑 × 𝟑

𝟐 × 𝟑𝑮𝑪𝑭 = = 𝟔



𝟒 = 𝟐 × 𝟐
𝟏𝟎 = 𝟐 × 𝟓
𝟏𝟒 = 𝟐 × 𝟕

𝑮𝑪𝑭 = 𝟐

𝟏𝟒 = 𝟐 × 𝟕

𝟑𝟓 = 𝟓 × 𝟕

𝟗𝟒 = 𝟐 × 𝟐 × 𝟑 × 𝟕

𝑮𝑪𝑭 = 𝟕



9 = 𝟑 × 𝟑

18 = 𝟐 × 𝟑 × 3

42 = 𝟐 × 𝟑 × 7

𝑮𝑪𝑭 = 𝟑

16 = 𝟐 × 𝟐 ×2 ×2

52 = 𝟐 × 𝟐 × 𝟏𝟑

52 = 𝟐 × 𝟐 × 𝟏𝟗

𝑮𝑪𝑭 =2 ×2 = 𝟒



2 , 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26

13  ,  26 , 39  , 52
26

7 ,14, 21 ,  28 , 35  , 42 ,  49  ,  56  , 63  , 70

9  ,  18  , 27  , 36  , 45  , 54  , 63  , 72

2  ,  4  ,  6,  8,  10  , 12 ,  14

10  ,  20  , 30  , 40  , 50  

63

10



60 

80 

24 

12  ,   24 ,  36  ,  48  ,  60 , 72

15  ,   30 ,  45  ,  60  ,  75 , 90

16  ,   32 ,  48  ,  64  ,  80 , 96

20  ,   40 ,  60  ,  80  ,  100 

3  , 6 ,  9  ,  12  , 15 , 18 , 21, 24

8 , 16 , 24 , 32 , 40



4  - 8 – 12 – 16 – 20 – 24- 28 – 32 – 36 – 40 

8  - 16  – 24  - 32  - 40 

10  - 20  - 30  - 40  - 50 

40

3   - 6   - 9  - 12  - 15   - 18   - 21 

9  - 18  - 27  - 36  - 45 

18  - 36  - 54  

18

15  - 30  - 45  - 60  - 75  - 90  - 105

25  - 50  - 75  - 100 – 125  - 150 

75  - 150  - 125 

75

180 140 126 



: عنوان الدرس

العامل المشترك الأكبر

:ناتج التعلم 
ايجاد العامل المشترك الأكبر 

.عددين أو أكثرل

: ستتراتيجيةالا

حل المستائل  العامل المشترك الأكبر 

𝟕𝟐

𝟏𝟒

×

𝟕𝟑

𝟐𝟏

×

𝑮𝑪𝑭 =

𝟏𝟒 = 𝟐 × 𝟕

𝟐𝟏 = 𝟑 × 𝟕

𝟕



3  ,  6,   9  ,  12  ,  15  , 18 

6  ,  12  ,  18 , 24 

أيام 6سيلعبان في نفس اليوم   بعد   



𝟔 ÷ 𝟐

𝟖 ÷ 𝟐
= 𝟑

𝟒

𝟔 ÷ 𝟐

𝟏𝟎 ÷ 𝟐
=

𝟑

𝟓
𝟑 ÷ 𝟑

𝟏𝟖 ÷ 𝟑
=

𝟏

𝟔

أبسط صورة 

𝟒 ÷ 𝟒

𝟏𝟔 ÷ 𝟒
=

𝟏

𝟒

𝟏𝟐 ÷ 𝟔

𝟐𝟒 ÷ 𝟔
=

𝟏

𝟐

𝟐 ÷ 𝟐

𝟒 ÷ 𝟐
=

أبسط صورة  أبسط صورة 

𝟐𝟏 ÷ 𝟑

𝟑𝟎 ÷ 𝟑
=

𝟕

𝟏𝟎



AB

CD

AB

CD



< < >

< > =

< = <

نستتطيع 

استتخدام طريقة 

الفراشة لمقارنة 

الكستور 
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مهارات الوحدة الثامنة 

(جمع الكسور و طرحها)



𝟓

𝟏𝟐
≈

𝟏

𝟐
تناول محمود نصف البيتزا تقريبا 

𝟒

𝟓
≈ 𝟏 تقريبا تبقى كل العشب 

6 
𝟒

𝟓
≈

𝟏

𝟕



𝟏𝟓

𝟏𝟔
≈ 𝟏



𝟐

𝟔

÷ 2

÷ 2
=
𝟏

𝟑

𝟖

𝟖
= 𝟏

𝟓

𝟗

𝟔

𝟕

𝟒

𝟔

÷ 2

÷ 2
=
𝟐

𝟑

𝟕

𝟏𝟎

𝟒

𝟖

÷ 4

÷ 4
=
𝟏

𝟐

𝟒

𝟒
= 𝟏

𝟗

𝟗
= 𝟏



𝟐

𝟔

÷ 2

÷ 2
=
𝟏

𝟑

𝟏

𝟑

𝟐

𝟓

𝟏

𝟕
𝟑

𝟗

÷ 3

÷ 3
=
𝟏

𝟑

𝟐

𝟖

÷ 2

÷ 2
=
𝟏

𝟒

𝟐

𝟒

÷ 2

÷ 2
=
𝟏

𝟐

𝟔

𝟏𝟐

÷ 6

÷ 6
=
𝟏

𝟐

𝟐

𝟓

:ملاحظة 

في أبسط بعد إيجاد الناتج يجب أن نتأكر أنه 
..،،و إذا  كان يحتاج إلى تبسيط نبسطه صورة 



1

0

8

- 4 

8

ــــــ
4

0

1

8

+  4 

5

ــــــ
9

0

1
- 6 

9

ــــــ
3

1 0

7   - 1  =  6

1 0

9   +   4  =   13 15   - 4  =  11



0

1

8

+  8 

10

ــــــ
18

0

0

8

- 4 

13

ــــــ
9

1

𝟏

𝟐 +  10 

13

ــــــ
23

1

19   +  1  =  20

1 0

8   - 1  =  7

𝟏

𝟐

𝟏

𝟐

1   +  17  =  18



𝟑

𝟖 +
𝟏

𝟑

x 8

x 8

x 3

x 3

𝟗

𝟐𝟒
+

𝟖

𝟐𝟒
=
𝟏𝟕

𝟐𝟒
الكسر الذي يمثل ما تناولته من البيتزا   

𝟏𝟕

𝟐𝟒

𝟏

𝟖 +
𝟑

𝟒

x 2

x 2

𝟏

𝟖
+

𝟔

𝟖
=

𝟕

𝟖



𝟏

𝟓 +
𝟏

𝟐

x 5

x 5

x 2

x 2

𝟐

𝟏𝟎
+

𝟓

𝟏𝟎
=

𝟕

𝟏𝟎

الكسر الذي يعبر عما يسلمه عامر و طارق      
𝟕

𝟏𝟎



صالح 
𝟏

𝟐
+

𝟑

𝟓

x 5

x 5

𝟏

𝟐
+ 𝟑

𝟓

x 2

x 2

𝟓

𝟏𝟎
+

𝟔

𝟏𝟎
=
𝟏𝟏

𝟏𝟎

فارس 

=   1
𝟏

𝟏𝟎

كسر 

معتل
𝟑

𝟒
+

𝟏

𝟐

𝟑

𝟒
+

𝟐

𝟒

x 2

x 2

=
𝟓

𝟒
=   1

𝟏

𝟒

كسر 

معتل



7
𝟒

𝟓 9
𝟏𝟎

𝟏𝟏

5
𝟏

𝟏𝟐
+ 6

𝟑

𝟏𝟐

x 3

x 3

𝟏𝟏
𝟒

𝟏𝟐

𝟏𝟏
𝟏

𝟑

÷ 4
÷ 4

𝟏𝟏
𝟔

𝟏𝟓

÷ 3

÷ 3

= 𝟏𝟏
𝟐

𝟓

x 3

x 3

𝟔
𝟏

𝟗
+ 𝟐

𝟑

𝟗

= 𝟖
𝟒

𝟗

x 3

x 3

x 2

x 2

5
𝟐

𝟔
+ 𝟔

𝟑

𝟔

= 𝟏𝟏
𝟓

𝟔



x 3

x 3

3 
𝟒

𝟗

4 
𝟔

𝟗

+

ــــــــــــــ

7
𝟏𝟎

𝟗

1
𝟏

𝟗

كسر 

معتل

7 (1
𝟏

𝟗
)

= 8
𝟏

𝟗

x 2

x 2
6 
𝟔

𝟖

3 
𝟏

𝟖

+

ــــــــــــــ

9 
𝟕

𝟖

x 2

x 2

x 7

x 7

4 
𝟔

𝟏𝟒

7 
𝟕

𝟏𝟒

+

ــــــــــــــ

11 
𝟏𝟑

𝟏𝟒



𝟖
𝟓

𝟔
𝟑
𝟏

𝟔 5
4

6
5
2

3

= =
÷2

÷2

𝟑
𝟒

𝟓 𝟐
𝟏

𝟏𝟎

x2

x2

𝟑
𝟖

𝟏𝟎
𝟐
𝟏

𝟏𝟎

=

= 1
7

10

𝟓عرض  الحديقة هو  
𝟐

𝟑
متراً 

1عدد الساعات التي قضتها آمنة في تدريب الجمباز 
7

10
ساعة 



12
𝟕

𝟖
9
𝟏

𝟒

x2
x2

12
𝟕

𝟖
9 
𝟐

𝟖

=

= 3
5

8

𝟑عدد المباني التي تفصل أحمد عن المحيط هو  
𝟓

𝟖
مبنى 



7 
𝟓

𝟔 4 
𝟏

𝟐

x3

x3

7
𝟓

𝟔 4
𝟑

𝟔

=

= 3
2

6

÷2

÷2

= 3
1

3

3مقدار العصير المتبقي  في نهاية الحفلة هو 
1

3
لتراً 

12 
𝟕

𝟏𝟐 10
𝟓

𝟏𝟐
= 2

2

12

÷2

÷2
= 2

1

6
2الفرق بين عمرهما  هو

1

6
 ً عاما



12
𝟑

𝟒 9
𝟐

𝟑

x3
x3

=

x4

x4

12
𝟗

𝟏𝟐
9

𝟖

𝟏𝟐
= 3

1

12

عدد كيلوجرامات الصحف التي أعاد الصف تدويرها

3هو 
1

12
كيلوجراما 

5
𝟑

𝟒 3
𝟓

𝟏𝟐

x3
x3

= 5
𝟗

𝟏𝟐 3
𝟓

𝟏𝟐
= 2

4

12

÷4

÷4

2
1

3

2عدد أكواب الزبيب الإضافية اللازمة هو
1

3

 ً كوبا
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مهارات الوحدة التاسعة 

(ضرب الكسور و قسمتها)



2

3
× 12

4

= 8

1

3
× 21

7

= 7

1

2
× 32

16

= 16



16 ×
1

4

4

= 4

𝟏 × 𝟎 = 𝟎 𝟏

𝟐
× 𝟏 =

𝟏

𝟐

𝟎 × 𝟏 = 𝟎 𝟎 × 𝟏 = 𝟎

1 0

𝟑 × 𝟑 = 𝟗

1 1

𝟕 × 𝟔 = 𝟒𝟐

0 1

𝟏𝟎 × 𝟓 = 𝟓𝟎

1 0

𝟑 × 𝟔 = 𝟏𝟖



1

𝟏 × 𝟏𝟐

𝟑 × 𝟏
=

𝟏𝟐

𝟑

= 𝟒

1

𝟏 × 𝟐𝟎

𝟒 × 𝟏
= 𝟐𝟎

𝟒
= 𝟓

1

𝟓 × 𝟏𝟖

𝟔 × 𝟏
=

3

𝟏𝟓

1

𝟏 × 𝟕

𝟓 × 𝟏
= 𝟕

𝟓

= 𝟏
𝟐

𝟓

كسر 

معتل

1

𝟐 × 𝟏𝟒

𝟑 × 𝟏
= 𝟐𝟖

𝟑

= 𝟗
𝟏

𝟑

كسر 

معتل

1

𝟐 × 𝟏𝟏

𝟓 × 𝟏
= 𝟐𝟐

𝟓

= 𝟒
𝟐

𝟓

كسر 

معتل



1

𝟏𝟐 × 𝟏

𝟏 × 𝟔
=

2

= 𝟐

1

𝟏𝟑 × 𝟐

𝟏 × 𝟏𝟑
=

1

= 𝟐

1

𝟐𝟒 × 𝟑

𝟏 × 𝟒
=

6

= 𝟏𝟖



𝟑 × 𝟓

𝟓 × 𝟔
=

𝟏

𝟐

𝟏

𝟏

𝟏

𝟐

𝟑 × 𝟓

𝟒 × 𝟏𝟐
=

𝟓

𝟏𝟔

𝟏

𝟒

𝟐 × 𝟏

𝟗 × 𝟑
=

𝟐

𝟐𝟕

𝟑 × 𝟐

𝟒 × 𝟓
=

𝟑

𝟏𝟎

𝟏

𝟐

𝟏 × 𝟐

𝟑 × 𝟓
=

𝟐

𝟏𝟓

𝟑 × 𝟓

𝟓 × 𝟕
=

𝟑

𝟕

𝟏

𝟏



5 × 3

6 × 4
=

𝟓

𝟖

1

𝟐

3 × 5

10 × 6
=

1

𝟐

1

𝟐

𝟏

𝟒

3 × 2

4 × 7
=

𝟑

𝟏𝟒

1

𝟐



2 
𝟏

𝟓
× 𝟒 =

44

5
𝟏𝟏

𝟓
×

𝟒

𝟏
=

= 8
4

5

كسر 

معتل

x4

8العدد الإجمالي لأمتار الفلين التي تم استخدامها هو
4

5
متراً 

1 
𝟐

𝟑
× 2

𝟏

𝟒

𝟓

𝟑
×

𝟗

𝟒
=

3
15

4

= 3
3

4

كسر 

معتل

3يزن  الموز 
3

4
كيلوجرام  

3



2 
𝟏

𝟐
×

𝟏

𝟒

=  
𝟓

𝟐
×

𝟏

𝟒
=  

𝟓

𝟖
عدد الأونصات التي ستستخدمها في التزيين 

𝟓

𝟖
أونصة   

x 5

5 ×
𝟑

ـــــــ𝟓
1

=  𝟑

كيلوجرام من الجبن    𝟑نحتاج  إلى 



نفسه×      طول الضلع   =   مساحة المربع  

1 
𝟏

𝟒
× 1

𝟏

𝟒

𝟓

𝟒
×

𝟓

𝟒
= 25

16

= 1
9

16

كسر 

معتل

1مساحة إطار الصورة  
9

16
مترمربع   

1
𝟏

𝟒
×

𝟏

𝟓

=  
𝟓

𝟒
×

𝟏

𝟓
=  

𝟏

𝟒 يقضي في الاستحمام   
1

4
ساعة    



1 
𝟏

𝟐
× 2

𝟑

𝟒

𝟑

𝟐
×

𝟏𝟏

𝟒
= 33

8

= 4 
1

8

كسر 

معتل

 4مساحة اللافتة   
1

8
مترمربع  

2 
𝟐

𝟑
× 1

𝟏

𝟒

𝟖

𝟑
×

𝟓

𝟒
= 10

3

2

كسر 

معتل

= 3
1

3



A 2

B 8

C 4

D 16

A 𝟐𝟗

𝟑𝟎

B 𝟏

𝟏𝟑

C 𝟓

𝟏𝟑

D 𝟏𝟏

𝟑𝟎



A (7 , 5  )

B ( 4 , 7) 

C ( 5 , 7 )

D ( 3 , 5 )

A 𝟓

𝟕

B 𝟏

𝟕

C 𝟓

𝟏𝟒

D 𝟏

𝟏𝟒


